

Proslav » Новини » Переяславщина » Віктор Шеремета регулярно допомагає Першому добровольчому мобільному шпиталю

Віктор Шеремета регулярно допомагає Першому добровольчому мобільному шпиталю

Автор **Олег Чемерис** — 10:17 - 26 Березня, 2022 в Переяславщина

Перший добровольчий медичний шпиталь ім. Миколи Пирогова (ПДМШ) є найбільшим неурядовим проєктом із залучення цивільних медиків до надання медичної допомоги в зоні проведення операції Об'єднаних сил, який реалізує Благодійний фонд «Перший добровольчий мобільний шпиталь ім. Миколи Пирогова» у співпраці з Міністерством охорони здоров'я України, Міністерством оборони України, Генеральним штабом Збройних Сил України, за підтримки Ради національної безпеки та оборони України.



Віктор Шеремета – депутат Київської обласної ради, керівник фермерського господарства "Геркулес" (Єрківці) постійно допомагає добровольчому шпиталю. Як каже членкиня шпиталю **Тетяна Сушко**, жителька Дівичок, що Віктор Васильович з 2017 року допомагає ПДМШ, без проблем дає паливо для потреб лікування людей. Тетяна додає, що **це паливо дійсно рятує життя**. Вчора представники Першого добровольчого медичного шпиталю надали Віктору Шереметі подяку, за постійну допомогу.



Тетяна Сушко поділилася з **proslav** деталями роботи у ПДМШ. Вона працює медичною сестрою у Київській лікарні №1 і після чергувань на своїй роботі відправилась на допомогу в Ірпінь рятувати поранених людей. Лікарі надають першу медичну допомогу пораненим та відвозять у лікарню. Також додає, що за можливості рятують і домашніх улюбленців. Вона надала нам кілька фотографій:



Дякуємо нашим медикам рятувальникам, а також тим хто їм допомагає. Це вкотре показує силу Українського народу, який допомагає один одному в ці скрутні часи.



Тетяна Сушко – медик Першого добровольчого медичного шпиталю, наша землячка

??Україна понад усе! Разом до перемоги!

Останні новини

КИЇВЩИНА
Яку погоду принесе остання субота місяця: у гідрометцентрі зробили прогноз на 26 жовтня по Київщині
🕒 20:36 - 25 ЖОВТНЯ, 2024

ПЕРЕЯСЛАВЩИНА
Чотири танці – чотири перемоги: колектив «Фаворит» Переяславського ЦКМ підкорив столичний конкурс
🕒 19:31 - 25 ЖОВТНЯ, 2024

ПЕРЕЯСЛАВЩИНА
У Переяславі 26 жовтня впродовж дня можуть планово вимикати світло: графік ДТЕК
🕒 17:30 - 25 ЖОВТНЯ, 2024

ПЕРЕЯСЛАВЩИНА
Молодіжний центр «Зустріч» у Переяславі представив свою оновлену команду
🕒 16:14 - 25 ЖОВТНЯ, 2024

УКРАЇНА
Чи будуть в Україні востаннє переводити годинники? Зеленський не планує підписувати відповідний законопроект
🕒 16:07 - 25 ЖОВТНЯ, 2024

ПЕРЕЯСЛАВЩИНА
Під час виїзної акції у Переяславі усі охочі безкоштовно перевіряли показники здоров'я та вакцинувалися
🕒 14:43 - 25 ЖОВТНЯ, 2024